## Gemeinde Meggen

## Aufhebung Baulinienplan K2 (H2) Luzern - Meggen Radverkehrsanlage (Plan-Nr. 3258/25)

Öffentliche Auflage vom 16. Januar 2023 bis 14. Februar 2023		
Vom Gemeinderat beschlossen am 6. Dezember	· 2023	
Der Gemeindepräsident	Der Gemeindeschreiber	
Urs Brücker	Reto Schöpfer	
Vom Regierungsrat mit Entscheid Nr	am genehmigt.	
	Datum	
	Unterschrift	
810.61   07.03.2024   amo	Q: Meggen_Aufhebung_Strassenbaulinien_2021_09_29.qgs	

Planteam S AG: Luzern: Bern: Solothurn Raumentwicklung: Städtebau: Geoinformation plan:team

MEGGEN

## Folgender Baulinienplan K2 (H2) Luzern - Meggen "Radverkehrs-anlage" (Plan-Nr. 3258/25) vom 8. Januar 2008 wird aufgehoben:

**Hinweis:** Der Originalplan (Plan-Nr. 3258/25) im Massstab 1:500 kann beim Bauamt Meggen, Am Dorfplatz 3, 6045 Meggen, während den ordentlichen Öffnungszeiten (Montag, 08:00 - 11:45 Uhr und 14:00 - 18:00 Uhr (vor Feiertagen bis 17:00 Uhr), Dienstag - Freitag, 08:00 Uhr bis 11:45 Uhr und 14:00 Uhr - 17:00 Uhr) eingesehen werden.

3258	Radverkehrsanlage	
Gemeinde	Meggen	
Abschnitt	Einmündung Adligenswilerstrasse (exkl.) - Grenze S	Schwyz
Koordinaten	671862.100/ 211644.290 ; 672986.904/212497.202	
Kilometer	K2, km 7.820 bis 9.270	
	ienplan	
	on 1:500 Abschnitt QP 3 kt Januar 2003	33-
Bauprojel  Projektverfosser  Mattmann & B	kt Januar 2003  Plan-Nr.	3258
Bauprojel	kt Januar 2003  Plan-Nr.	3258 2015 Gepr.